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ATA Nº 2/2023 CONSELHO DA FAMAT – ICE - UNIFESSPA 

Ata da reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Matemática (FAMAT) do Instituto de 

Ciências Exatas (ICE), UNIFESSPA, realizada às 14 horas e 30 minutos do dia 22 (vinte e 

dois) do mês de fevereiro de 2023 (dois mil e vinte e três), de modo remoto via Plataforma do 

Google Meet. 

A reunião iniciou-se sendo presidida pelo vice-diretor da FAMAt, Prof. Me. Pablo Salermo 

Monteiro do Nascimento, com a presença dos demais membros do Conselho desta faculdade: 

Prof. Dr. Narciso das Neves Soares, Prof. Dra. Maria Margarete Delaia, Prof. Dr. João Carlos 

Pantoja Fortes, Prof. Dra. Kátia Regina da Silva , Prof. Ma. Elizabeth Rego Sabino, Prof. Ma. 

Renata Soraia Guimarães dos Santos, Prof. Dr. Marcelo Sousa de Oliveira. Representante 

Discente: Julio César Lopes da Silva JUSTIFICADA Prof. Me. Rigler da Costa Aragão 

(AFASTADO), Prof. Dr.Claudionei Pereira de Oliveira (ministrando aulas no curso de 

Matemática em Canaã), Prof. Dr. Yerko Contreras Rojas (Férias) e Prof. Dr. Ronaldo Barros 

Ripardo (Férias).  Pauta 1- Aprovação da Ata da reunião de Janeiro de 2023. Pauta 2 -

Aprovação do Calendário de reuniões de 2023. Pauta 3: Aprovação do pedido de 

aproveitamento de estudos do aluno Flavio de Moraes e Silva para a disciplina Cálculo 



Numérico. Pauta 4- Apreciação e deliberação sobre o pedido de reoferta da disciplina Álgebra 

Linear na turma Matemática 2020 Pauta 5- Apreciação e deliberação sobre o pedido de 

reoferta da disciplina Elementos de Física 1 na turma Matemática 2021. Pauta 6- -Apreciação 

do pedido de estágio docente do discente do PPGCM, Eriosvaldo Vilas Boas, na disciplina 

PPM VI. Pauta 7- Apresentação do PPC pelo presidente do NDE, Prof. Dr. Narciso Soares. 

Não houve informes. Pauta 1: A ata da reunião de janeiro foi apresentada e lida pelos presentes 

e aprovada por unanimidade. Pauta 2: O calendário de reuniões foi apresentado e aprovado 

por unanimidade com as seguintes alterações: as reuniões da manhã serão às 10 horas, as 

reuniões da tarde serão às 16 horas e a reunião de abril será dia 20 e as reuniões poderão ocorrer 

presencialmente ou remotamente. Pauta 3: A professora Renata Soraia Guimarães dos Santos 

leu o despacho de deferido ao requerimento do aluno Flavio de Moraes e Silva pedindo 

aproveitamento de estudos na disciplina Cálculo Numérico por apresentar compatibilidade de 

carga horária e conteúdo, o pedido de aproveitamento foi aprovado por unanimidade. Pauta 4: 

Foi apresentado o pedido da Turma Matemática 2020 de reoferta da disciplina Álgebra Linear, 

foi aprovado por unanimidade que a disciplina irá constar na reunião de lotação dos professores 

da FAMAT onde será verificada a disponibilidade de professores para atender a esta demanda 

e a direção da FAMAT ficou compromissada de verificar a possibilidade de mudança de uma 

disciplina do próximo bloco para o período intervalar em que já não tenha sobreposição de 

períodos de forma a não pesar o semestre que já estará bem carregado. Pauta 5:  Foi 

apresentado o pedido da Turma Matemática 2021 de reoferta da disciplina Elementos de Física 

I, foi aprovado por unanimidade que a disciplina irá constar na reunião de lotação dos 

professores da FAMAT onde será verificada a disponibilidade de professores para atender a 

esta demanda e a direção da FAMAT ficou compromissada de verificar a possibilidade de 

mudança de uma disciplina do próximo bloco para o período intervalar como forma de evitar 



grande número quedas de bloco nesta turma. Pauta 6: O professor Narciso se manifestou sobre 

o estágio docente do programa PPGCEM e informou que o discente do programa Eriosvaldo 

Vilas Boas entrou com pedido para desenvolver atividades do estágio docente na FAMAT 

através da disciplina Prática Pedagógica em Matemática VI, o professor Pablo informou 

recebimento do formulário enviado pelo PPGCEM, A professora Elizabeth Sabino que 

ministrará a disciplina apoiou o desenvolvimento das atividades na disciplina, por unanimidade 

foi aprovado a execução do estágio docente pelo discente Eriosvaldo Vilas Boas. Pauta 7: O 

professor Narciso Soares apresentou o PPC do Curso de Licenciatura em Matemática que 

atendia às sugestões feitas pela PROEG. Os membros do NDE ficaram compromissados em 

apreciar e devolver a versão final para encaminhamento pela direção na próxima reunião (que 

poderá ser extraordinária). O professor Pablo Salermo Monteiro do Nascimento deu por 

encerrada a reunião. A presente ata foi lavrada por ele mesmo e assinada por todos os presentes. 
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